



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT

PRIMARIA COMUNA FALCOIU

Telefon: 0249530360; Fax: 0249530357;

Cod Fiscal 4549991 ,e-mail.primariafalcoiu@yahoo.com

Nr. 2986 /01.09.2022

ANUNȚ

Primăria comunei Fălcoiu, jud. Olt ,cu sediul în comuna Fălcoiu, sat Fălcoiu , strada Principală , nr. 289, organizează concurs de recrutare în data de **03.10.2022**, ora.10,00- proba scrisă pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă, cu durata normală a timpului de 8 ore pe zi , 40 ore pe săptămână din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Fălcoiu,după cum urmează:

Compartiment Buget - Contabilitate

inspector ,clasa I , grad profesional debutant - 1 post

Compartiment Fond Funciar - Registru Agricol

consilier, clasa I, grad profesional debutant - 1 post

În vederea participării la concurs candidații vor depune dosarul de înscriere ce va conține următoarele:

- formularul de înscriere , conform anexei nr.3 la HG nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare;
- curriculum vitae,modelul comun european;
- copia actului de identitate;
- copii ale diplomelor de studii,certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări și perfecționări.
- copia carnetului de muncă și a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau pentru exercitarea profesiei;
- copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare,eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;
- cazierul judiciar;
- declarația pe propria răspundere ,prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere ,sau adeverință care să ateste lipsa calității de lucrător al securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică;

Înscrierea la concurs se va face la sediul instituției în perioada **01.09.2022-20.09.2022** inclusiv.

Bibliografia,tematica, atribuțiile prevăzute în fișa postului și condițiile specifice de participare la concurs sunt cele alăturate.

Modelul orientativ al adeverinței eliberate de angajator pentru perioadele lucrate este prevăzut în **anexa nr.2 D** din HG. nr. 611/2008.

Adeverințele care au un alt format trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute în **anexa nr.2D** din HG nr.611/2008 și din care să rezulte cel puțin următoarele informații: funcția ocupată,nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia,temeiul legal al desfășurării activității,vechimea în muncă acumulată,precum și vechimea în specialitatea studiilor.

Adeverința care atestă starea de sănătate conține în clar,numărul,data,numele emitentului și calitatea acestuia,în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă,adeverința care atestă starea de

sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap ,emis în condițiile legii.

Copiile de pe actele depuse la dosar,precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale,care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Pentru relații suplimentare vă puteți adresa la Secretarul General al comunei Fălcoiu,județul Olt,persoana de contact Marius Hristu Ungureanu-secretar general comuna Fălcoiu,tel. : 0249530360,e-mail : primariafalcoiu@yahoo.com.

PRIMAR
ing. Alexandru

